

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Баня с лучшим другом

Я 19 летний парень Артём, у меня довольно мало в жизни друзей, но зато они хорошие и никогда не подведут. Был у меня лучший друг по имени Женя, часто с ним гуляем и учимся вместе, как то раз на паре Женя предложил сходить поплавать в бассейн или типо аквапарк на выходных вечером, все же последний день учебы.

Я сразу согласился и мы договорились о встрече.

Придя в назначенный день мы встретились у остановки и сели в маршрутку, ехать нам было не долго, мы ехали общались, но я заметил что Женя как будто чутка пьян, я удивился но не предал этому значения.

Вскоре приехали мы к бассейну, время было 23:30, бассейн работал до часу ночи, я не знаю зачем Женя предложил встретиться так поздно, зато не было людей почти, зайдя в раздевалку Женя все время на меня косо смотрел, особенно когда я раздевался, в общем разделся я до трусов, Женя кстати тоже, я решил сложить все вещи и достать плавки, и вижу как Женя снял трусы и расхаживал по раздевалке и очень странно смотрел на меня, вскоре он спросил «че трусы та не снимаешь в них пойдёшь плавать что ли?» я ответил что да щас сниму, присев снимать трусы увидел какой большой у Жени был прибор, как мои два как будто, но я естественно признаков удивления не подал, сняв трусы и доставая плавки он меня остановил и сказал «крутая попка, даже у моей девушки такой нет» я ответил: ну спасибо, в голове думал чего он хочет, и вдруг он спросил «сколько у тебя сантиметров?»

Я: а зачем тебе знать это?

Женя: да просто что-то он маленький какой-то.

Я: я не мерил и мне и такого хватает.

Женя: ну давай сверим с моим.

Женя подошёл ко мне взял мне за член и стал надрачивать, смотрев вниз и видя его огромный член и испытывая ощущение его дочки у меня начал быстро вставать член, и тут смотрю и вижу что у него тоже и вот стоим мы вдвоём оба со стояками и он говорит: «ну да маловат для мужика член то у тебя, в роли девушки не пробывал себя?» я ответил «нет конечно, что за бред?» вдруг он резко схватил меня за шею и протянул вниз я сопротивлялся, но Женя был крупнее и сильнее меня и быстро опустил меня на колени.

Сначала он водил своим 22-23 сантиметровым членом по лицу, я пытался как то уйти, но он меня прижал к стене и начал пытаться вводить член мне в рот, со словами «Сейчас сделаем из тебя того кого ты достоин, ничтожество» я максимально отворачивался и не открывал рот, после нескольких жестких шлепков по заднице я от боли закричал, но мой крик перебил огромный горячий член со всей силы впихнувшись в мою глотку по самы яйца, вскоре я расслабился с надеждой что щас все закончится и резко сильно возбуждился, спустя нескольких минут жесткой ебли в рот, он приказал встать и повёл меня в душевые кабинки около входа в бассейн, на мое удивление людей там не было, притащив, он сказал лечь на пол (меня все это стало больше возбуждать и я не сопротивлялся, я лежал на спине, он подошел ко мне и заставил открыть рот, я думал это конец и он щас кончит мне в рот и это закончится, но я ошибался, он начал пускать на меня огромное количество мочи, ее было много и он приказывал ее ловить рот и проглатывать, я его слушался и все делал как он говорил, моча мне очень даже понравилась, она была довольно чистая, вскоре он меня поднял и заставил

одеть плавки мы с ним вышли к самому бассейну, я уже не знал что будет дальше, людей не было, камер тоже, в общем мы залезли в воду он начал ко мне приближаться обнимать меня лапая за попу и целовать я не хотел, но я для него был просто как игрушка, и мне это нравилось, но чувства возбуждения от члена перебивали все мои чувства натурала.

Женя сел на бортик бассейна спустил плавки и приказал сосать дальше, войдя во вкус я стал лизать яйца и играть с ними, пошалив он приказал плыть на мелководную часть бассейна там было максимум по колено, он спустил полностью с меня плавки и начал вводить член, после жесткого проеба в анал я был истощён, но он притащил меня обратно в душ и заставил снова сосать, вскоре он достал член из моего рта и стал дрочить, и в один момент он резко вставил его обратно полностью даже как то с яйцами, и я прочувствовал как в мою глотку ударяются мощные струи спермы и стекают вниз, это длилось секунд 10, вытащив член он полил сперму мне на лицо и на язык это было божественно, и приказал все доесть, мне было очень даже вкусно и ощутил насколько прекрасно быть девушкой, вскоре мы с Женей часто ходили так в бассейн и даже в институте в туалете пробывали, так и началась моя гей история.